

## "Hai cu noi în țara Campionilor" la Focșani de 1 iunie

2019-05-28 16:22:35



### "Hai cu noi în țara Campionilor" la Focșani de 1 iunie

Primăria Municipiului Focșani, împreună cu Federația Română de Gimnastică, organizează sâmbătă, 1 iunie, o competiție națională în cadrul proiectului "Hai cu noi în țara Campionilor", care are ca scop atragerea către gimnastică a copiilor, descoperirea și creșterea de noi talente, pentru asigurarea unor generații viitoare valoroase de gimnaste și gimnști. Programul se adresează copiilor cu vârsta între patru și șase ani, cu calități fizice și psihice care îi reconștin și doresc să facă performanță în gimnastica artistică, feminină și masculină, precum și în cea aerobică.

Evenimentul va avea loc în cadrul manifestărilor dedicate de către municipalitate Zilei Internaționale a Copilului, ocazie la care va fi anunțată participarea campioanelor olimpice și mondiale: Andreea Raducan, Larisa Iordache, Silvia Stroescu, și Draguleșcu.

Alături de aceștia și de antrenorii Clubului Sportiv Școlar Focșani, copiii vor face primii pași în gimnastică pe suprafața special amenajată și vor primi diplome de participare și medalii. Iar cei ce doresc o amintire în plus, la cabina foto pot face fotografii, pe care vor primi gratuit. Impreună cu doamna Andreea Raducan, Președintele Federației Române de Gimnastică, am gândit și am organizat această competiție națională, ci și ca pe o ocazie de a-i aduce în mijlocul focșanenilor pe unii dintre cei mai buni sportivi ai lumii!

Ani la rând, acești campioni au scris istorie în gimnastica mondială și ne-au dat de fiecare dată motive să fim mandri că suntem români. Când erau în concursuri și am lacrimat de bucurie când, datorită lor, tricolorul era aplaudat, iar imnul național răsună pe marile arena.

Sâmbătă, toți acești zei ai sportului vor fi la Focșani ca să aniversăm împreună Ziua Internațională a Copilului și să descoperim talente noi.

Dragii mei focșaneni, mari și mici, de 1 iunie vă aștept în Piața Unirii din centrul orașului și vă spun tuturor - Haideți cu noi în țara Campionilor!

Primar  
Cristi Valentin Misaila